

23 Σεπτεμβρίου 2024

Αγαπητοί γονείς των παιδιών της ΣΤ' τάξης,

**Θέμα: Συμμετοχή παιδιών του σχολείου μας σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΥΠΑΝ
«Γνωριμία με αθλήματα νερού»**

Σας ενημερώνω ότι στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής, τα παιδιά της ΣΤ' τάξης του σχολείου μας θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα του ΥΠΑΝ «Γνωριμία με αθλήματα νερού». Η ημερίδα θα διεξαχθεί στην παραλία του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας, από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 12:00π.μ., την Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2024. Το κόστος της ημερίδας καλύπτεται από το ΥΠΑΝ. Τα παιδιά θα πληρώσουν το ποσό των €5 για τη μεταφορά τους με το λεωφορείο. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν στις 07:50 π.μ. και η επιστροφή αναμένεται μέχρι τις 1:30 μ.μ. το αργότερο.

Βασικός σκοπός της ημερίδας είναι η μύηση και γνωριμία των παιδιών με θαλάσσια αθλήματα. Επιπρόσθετα, στοχεύουμε τα παιδιά να γνωρίσουν τα θετικά της θάλασσας, να μάθουν κανόνες ασφάλειας που έχουν σχέση με το νερό και να γνωρίσουν το ρόλο του ναυαγοσώστη. Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας τα παιδιά θα περάσουν από 5 σταθμούς (Διπλό καγιάκ ή μάθημα ναυαγοσωστικής, Κανόε- καγιάκ, κολύμπι, ιστιοπλοΐα και διάλειμμα)

Τα παιδιά θα κληθούν να συμμετάσχουν στα αθλήματα αυτά και συνεπώς θα μπουν στο νερό. Στο χώρο διεξαγωγής της ημερίδας θα βρίσκονται και θα καθοδηγούν τα παιδιά εξειδικευμένα άτομα των πιο πάνω αθλημάτων. Για την ασφαλή συμμετοχή τους στην ημερίδα, θα προβούμε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και μέτρα ασφάλειας (π.χ. χρήση σωσίβιων). Το πρόγραμμα θα υποστηρίζεται από ναυαγοσώστη. Τέλος, κάθε ομάδα παιδιών θα συνοδεύεται κατά τη διάρκεια της ημερίδας από ένα εκπαιδευτικό.

Για να μπορέσουν τα παιδιά να λάβουν μέρος στην Ημερίδα Θαλάσσιων Αθλημάτων είναι απαραίτητο να συμπληρωθεί από το γονιό ή τον κηδεμόνα τους η πιο κάτω συγκατάθεση και να επιστραφεί στο σχολείο μαζί με τα χρήματα για το λεωφορείο το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2024. Σε αντίθετη περίπτωση το παιδί δε θα λάβει μέρος στην ημερίδα. Αν οι συμμετοχές δεν είναι αρκετές η ημερίδα δε θα διεξαχθεί.

- Τα παιδιά θα πρέπει να φοράνε από το πρωί κάτω από τα ρούχα τους, μαγιό και να προσέλθουν στο σχολείο με σαντάλια ή παντόφλες. Επίσης, να έχουν σε μια τσάντα πετσέτα, αντηλιακή κρέμα, νερό και φαγητό, καπελάκι, ρούχα για να φορέσουν μετά τη λήξη της ημερίδας (σορτσάκι, μπλούζα και παπούτσια)

Με εκτίμηση

Κωνσταντίνος Ιγνατίου
Διευθυντής

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΟΝΙΟΥ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ

Εγώ ο/η πατέρας/μητέρα/κηδεμόνας

του/της της τάξης ,

δηλώνω υπεύθυνα ότι επιθυμώ / δεν επιθυμώ να λάβει μέρος το παιδί μου στο

εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Γνωριμία με τα αθλήματα του νερού».

Υπογραφή:.....